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Acta de la Sesión 15ª. Extraordinaria del H. Cabildo 

de Gómez Palacio, Dgo., celebrada el Día 23 de Octubre de 2018. 
 
En la Ciudad de Gómez Palacio, Estado de Durango, siendo las 14:25 (catorce horas con 
veinticinco minutos), del día 23 (veintitrés) del mes de Octubre del año 2018 (dos mil 
dieciocho), reunidos los integrantes del Republicano Ayuntamiento en el Salón de Sesiones del 
H. Cabildo del Palacio Municipal, se procede a celebrar Sesión Extraordinaria en 
cumplimiento a lo dispuesto por el Artículo 35, Fracción II de la Ley Orgánica del 
Municipio Libre del Estado de Durango; en primer término se procede a pasar lista de 
asistencia, encontrándose presente los CC. Juana Leticia Herrera Ale, Presidenta 
Municipal; José Lorenzo Natera, Síndico Municipal; Laura Guadalupe Gurrola 
Chacón, Primera Regidora; Ing. Pedro Luna Solís, Segundo Regidor; Lic. Belem 
Rosales Alamillo, Tercera Regidora; Profr. Miguel Ángel Domínguez Parga, Cuarto 
Regidor; Ma. Elena Camacho Zamora, Quinta Regidora; Ing. Rafael Cisneros 
Torres, Sexto Regidor; Myrna Leticia Soto Soto, Séptima Regidora; Lic. Hiram 
Brahim López Manzur, Octavo Regidor; Marcela Enríquez Rojas, Novena 
Regidora; Uriel López Carrillo, Décimo Regidor; María de Lourdes Arjón López, 
Décima Primera Regidora; C.P. Carlos Antonio Rosales Arcaute, Décimo Segundo 
Regidor; Lic. Silvia del Carmen Nevárez Rodríguez, Décima Tercera Regidora; Lic. 
Fermín Cuellar González, Décimo Quinto Regidor; y Lic. Ángel Francisco Rey 
Guevara, Secretario del R. Ayuntamiento; faltando el C. Lic. Omar Enrique Castañeda 
González, Décimo Cuarto Regidor, quien dio aviso de su imposibilidad para asistir; desahogado 
de esta manera el Primer Punto, referente al Pase de Lista de Asistencia.- Continuando el 
C. Secretario con la lectura del Orden del Día como sigue: Segundo Punto: Declaración de 
quórum; Tercer Punto: Propuesta de la C. Presidenta Municipal, sobre las acciones que se 
deberán de asumir a causa de la contingencia climática actual; Cuarto Punto: Clausura de la 
Sesión; desahogado el Primer Punto, el C. Secretario del R. Ayuntamiento, confirma la 
existencia de quórum con los presentes y por lo tanto se declaran válidos los trabajos y acuerdos que se 
tomen en esta Sesión, desahogando de esta manera el Segundo Punto.- A continuación se 
procede al desahogo del Tercer Punto, referente a la propuesta de la C. Presidenta Municipal, 
sobre las Acciones que se deberán de asumir a causa de la contingencia Climática Actual, hace 
uso de la voz la C. Presidenta Municipal, que comenta que, se convocó a esta reunión a todo el 
Pleno para analizar con Protección Civil el paso del ciclón “Willa” que está por llegar el día de 
hoy a nuestra zona, solicita al titular de Protección Civil presente los pormenores del mismo, es 
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preocupante según los pronósticos y considera dar aviso a la ciudadanía; se le concede la voz al C. 
H. Alonso Gómez Vizcarra, Titular de Protección Civil quien da el informe sobre los efectos 
que se podría dicho fenómeno de llegar a la ciudad, indica que el huracán se tiene previsto sea a partir 
de las 7:00 horas cuando tocaría tierra, indica que posiblemente el huracán mantenga una trayectoria el cual se 
puede degradar en forma paulatina, conforme se adentre al País, después de una amplia exposición, la alcaldesa instruyó 
a mantener alerta todas las dependencias involucradas, para salvaguardar la integridad de los ciudadanos, invita además 
a la ciudadanía a que se abstenga a salir a la calle si no es necesario con el fin de evitar y prevenir alguna contingencia, y a 
los integrantes del H. Cabildo a estar atentos a lo que pudiera surgir para apoyar en lo que sea necesario.- A 
continuación se procede al desahogo del Cuarto Punto, el C. Secretario del R. 
Ayuntamiento, Clausura la Sesión, siendo las 14:35 horas del día de su inicio.- Damos Fé.- 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
 
 
 
C. Juana Leticia Herrera Ale 
     Presidenta Municipal 
 
 
 

Lic. José Lorenzo Natera 
       Síndico Municipal 
 
 
 
C. Laura Guadalupe Gurrola Chacón 
            Primera Regidora 
 
 
 

Ing. Pedro Luna Solís 
   Segundo Regidor 
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Lic. Belem Rosales Alamillo 
       Tercera Regidora 
 
 
 
 

Profr. Miguel Ángel Domínguez Parga 
          Cuarto Regidor 

 
 
 
 
C. Ma. Elena Camacho Zamora 
       Quinta Regidora 
 
 
 
 

Ing. Rafael Cisneros Torres 
        Sexto Regidor 

 
 
 
 
C. Myrna Leticia Soto Soto 
      Séptima Regidora 
 
 
 
 

       Lic. Hiram Brahim López Manzur 
              Octavo Regidor 
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C. Marcela Enríquez Rojas 
    Novena Regidora 
 
 

C. Uriel López Carrillo 
                     Décimo Regidor 

 
 
 
 
C. María de Lourdes Arjón López 
   Décima Primera Regidora 
 
 
 
 

  C.P. Carlos Antonio Rosales Arcaute 
Décimo Segundo Regidor 

 
 
 
 
Lic. Silvia del Carmen Nevárez Rodríguez 
        Décima Tercera Regidora 
 
 
 

Lic. Fermín Cuellar González 
   Décimo Quinto Regidor 

 
 
 
Lic. Ángel Francisco Rey Guevara 
 Secretario del R. Ayuntamiento 
 


